



**В апреле учащая II курса Журавлёва Ксения приняла участие в конкурсе работ творческой молодежи**

**«Золотое перо «Белой Руси» – 2020».**

Для конкурса необходимо было написать творческую работу в жанре эссе в свободной, индивидуально-авторской манере изложения на тему «Мифы и легенды Беларуси». В своей работе «И нежен цвет очей зелёных...» учащая

II

курса поделилась размышлениями о необъяснимом и загадочном. А о чём именно рассуждала Ксения, вы можете узнать из её эссе, которое опубликовано на сайтах:

[https://vk.com/belarusmogilev?w=wall-87601086\\_2678%2Fall](https://vk.com/belarusmogilev?w=wall-87601086_2678%2Fall)

<https://ok.ru/belarusmogilev/topic/151345163345256>